2 YPOK.

3agaJda

MOY COLL Ne2
r.NMetpoBck-3abankanbLCcKum
MNMenenarnHa AnbBupa AHaToNbLeBHa



I9TO MaTeMaTU4YeCKun
pacckKas.
Ha nonke cCToAT nnmoweBble

MUWLKN U 3 KyKnbl. Bcero
leCTb UrpyLlek.



9TO 3aagauva.

Ha nonke crtoAaAT 3 nnwoLweBbIX
MULWLKN W 3 KYKNbl.

CKONbKO urpywek Ha norske?



Hanan ortnunuums.

Ha nonke CTOAT nnoLweBbIe MULLKN U 3
KYKnbl. Bcero wecTb Urpytuek.

Ha nonke ctosiT 3 nmnweBbIX MULUKU
M 3 Kyknbl. CKONbKO UrpylleKk Ha
nonke?



Miccneoyem: N3 4ero COCTouT
3agadya’
3agava.
Ha nonke ctosAT 3

loLe
E;IKHIIJ:I BbIX Mwmva
CKOnbKO MrpyLueKquﬂﬁ
PELLEH OC
3+3=6 ()
OTBeT: 6 W. UE
FT



3agadvy MOXXHO 3apucoBaTh.

?




Ha30BW coCcTaBHble YaCTu
3agayun.

1. YcnoBue.
2. Bonpoc.

3. PelleHue.
4.0TBeT.



Pewin 3agauyy.

Bbinnio 5 cHerupen.
NMpunetenu ewe 3. CKoONbKO

11 ii VYN ?

5+3=8 (C)
OT1BeT: 8 C.



CocTaBb 3aga4yy No pUcCyHKam.




Pegnekcus.

-U10 4 ymero?
-UTO 4 He ymelo?
- C KakKuMm HacCTpOEHNEM 3aKOHYUIN YPOK?




